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Λαμπρός ο εορτασμός του Αγίου Φανουρίου στη 
Φλώρινα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Με κατανυκτική λαμπρότητα τίμησε και φέτος η πόλη της 
Φλώρινας τον Άγιο Μεγαλομάρτυρα Φανούριο τον Νεοφανή, 
στο Ναΐδριο που βρίσκεται εντός των ορίων της Ενορίας Αγίου 
Γεωργίου Φλώρινας.
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Το απόγευμα της Τρίτης 26 Αυγούστου, τελέστηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός, 
χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίου, πλαισιωμένου από ιερείς της Ιεράς Μητροπόλεως. Ο 
σεμνός και φιλόξενος χώρος του Ναϊδρίου πλημμύρισε από πλήθος πιστών, ενώ 
την πανήγυρη τίμησαν με την παρουσία τους και οι τοπικές αρχές, που 
συμμετείχαν με σεβασμό και ευλάβεια στον εορτασμό.

Κατά τη διάρκεια του κηρύγματος, ο Σεβασμιώτατος μίλησε για τον βίο και το 
μαρτύριο του Αγίου, επισημαίνοντας πως ο Άγιος Φανούριος, δεν καλείται μόνο να 
φανερώνει τα αντικείμενα που χάνονται, αλλά κυρίως να αποκαλύπτει στις ψυχές 
μας τον δρόμο της μετανοίας, της πίστεως και της σωτηρίας. Τόνισε με έμφαση 
ότι ο χριστιανός πρέπει να ξέρει να προσεύχεται, να συγχωρεί, να κοινωνεί και να 
γνωρίζει τί ζητά από τον Άγιο, ώστε να βαδίζει στη σωστή πνευματική ζωή, με 
επίγνωση και ταπείνωση.

Στο τέλος του Εσπερινού, ο Σεβασμιώτατος ανέγνωσε την ειδική ευχή για τις 
φανουρόπιτες, ευλογώντας τα δώρα της ευσέβειας των πιστών, και ακολούθως 
πραγματοποιήθηκε η λιτάνευση της ιεράς Εικόνος του Αγίου μέσα σε ατμόσφαιρα 



κατανύξεως και πνευματικής χαράς. Οι παραδοσιακές φανουρόπιτες, καρπός 
ευγνωμοσύνης και αγάπης, μοιράστηκαν προς όλους ως σημείο κοινωνίας και 
ευλογίας.

Η πανήγυρη του Αγίου Φανουρίου στη Φλώρινα δεν είναι μόνο μια όμορφη 
θρησκευτική παράδοση, αλλά και ζωντανή μαρτυρία της πίστεως των ανθρώπων 
της. Είναι φανέρωση της αφοσίωσης και της εμπιστοσύνης τους στον Θεό και 
στους Αγίους Του και ιδιαίτερα και φέτος, με την πατρική παρουσία του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. Ειρηναίου, υπήρξε πηγή πνευματικής ενίσχυσης, 
παρηγοριάς και φωτισμού για όλους.












